

香港举行升旗仪式和酒会 庆祝回归祖国24周年

香港特区政府1日上午举行升旗仪式和酒会,庆祝香港回归祖国24周年。

升旗仪式上午8时在金紫荆广场举行。香港特区署理行政长官李家超、特区行政会议召集人陈智思、部分中央驻港机构代表,以及社会各界知名人士等出席。

上午7时许,在香港警察银乐队的奏乐中,仪仗队和护旗队以中式步操进入金紫荆广场。庄严的国歌奏响,鲜艳的中华人民共和国国旗和香港特区区旗冉冉升起。特区政府飞行服务队直升机在维多利亚港上空飞过,展示大型国旗和区旗,消防处灭火轮在维港海面喷洒水柱致礼。

升旗仪式结束后,观礼嘉宾移步香港会议展览中心出席香港回归祖国24周年庆祝酒会。李家超在会上致辞时表示,香港顺利回归祖国,是中国共产党百年伟业的重要组成部分。过去24年,中央一直坚定不移贯彻落实“一国两制”,依照宪法和基本法行事。全国人大常委会制定香港国安法及修改香港基本法附件一和附件二,完善特



7月1日,香港特区政府在金紫荆广场举行升旗仪式,庆祝香港回归祖国24周年。

区的选举制度,令香港社会由乱转治,并落实“爱国者治港”,为“一国两制”贯彻落实,为香港长治久安奠定了坚实基础。

李家超表示,香港的发展从来与祖国的发展紧密相连。国家的“一带一路”建设、粤港澳大湾区建设、国内国际双循环相互促进的新发展格局、

“十四五”规划等对香港的支持都会为香港带来无限发展机遇。

李家超表示,本届特区政府上任已4年,经历前所未有的挑战,并且不断总结经验改善施政。今日管治团队比过去4年任何一刻都对香港的前景更有信心,将继续以坚定的立场维护国家安全,完善“一国两制”

的实施,以务实态度和迎难而上的精神砥砺前行。只要大家团结一致,香港一定会迈步向前,再创高峰。

香港中联办、中央驻港国安公署、外交部驻港特派员公署、解放军驻港部队等中央驻港机构当天也举行了升旗仪式。

据新华社

我国磁浮技术商用又一突破
长沙磁浮快线提速至每小时140公里

7月1日,我国首条具有完全自主知识产权的中低速磁浮商业运营示范线——长沙磁浮快线提速至每小时140公里。

长沙磁浮快线7月1日起全线提速,既有的磁浮列车运营速度由每小时100公里提升至每小时110公里,新增购的1列磁浮列车按每小时140公里的速度上线运营,后续拟增购的3列磁浮列车正处于生产制造之中,上线后也将按每小时140公里的速度运营。提速后,长沙磁浮快线单程运行时间在原来19分40秒的基础上将进一步缩短,每小时110公里速度的磁浮列车单程运行时间为17分钟,每小时140公里速度的磁浮列车单程运行时间为16分钟,行车间隔也将由原来的11分40秒缩短至10分钟。

据长沙市轨道交通集团技术专家介绍,长沙磁浮快线连接长沙火车南站和长沙黄花机场,全长18.55公里,2016年5月6日试运营。此次提速是我国磁浮技术在走出实验室以后,在商用领域取得的又一突破。

据新华社

菏泽市立医院举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式、“两优一先”表彰大会暨“践行党的路线引领 推动高质量发展”党史学习教育专题党课



本报讯(牡丹晚报全媒体通讯员 程萌 魏然 张馨元)6月29日下午,菏泽市立医院在学术报告厅举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式、“两优一先”表彰大会暨“践行党的路线引领、推动高质量发展”党史学习教育专题党课。菏泽市立医院党委班子成员、五十岁以上党龄老党员代表、各支部支委、优秀党务工作者、优秀共产党员及党员代表参加了会议,会议在庄严的国歌中开始。院党委书记、纪委书记许超主持会议,党委委员、党办主任朱朝金宣读菏泽市立医院“两优一先”表彰决定,党委书记、院长冯峰

做了讲话。

冯峰说:“‘光荣在党50年’的老党员、老前辈,几十年如一日,矢志不渝在入党爱党、在党为党、在党兴党,生动诠释了中国共产党人对理想信念的虔诚执着,对党和人民的无比忠诚。全院广大党员干部,要向这些老前辈学习,向他们致敬,学习他们的优良作风、传承前者的红色基因,把这种精神转化为奋进新时代的强大力量,不断用卓越擦亮医院的品牌,为医院实现高质量跨越式发展做出应有的贡献。”

院党委班子为“光荣在党50年”老党员代表佩戴纪念章,向受到表彰的优秀党务工作者、优秀共产党员颁

发了证书,并号召大家向老党员、老前辈学习,向身边的先进模范学习,忠诚党的事业,在新的历史起点上推动医疗事业砥砺前行!

随后,冯峰带领与会全体党员面向鲜红的党旗,庄严举起右手,重温入党誓词,展现出新时代“菏医人”为党的事业和医疗卫生事业奋斗终身的信心和决心。

最后,冯峰作“践行党的路线引领 推动高质量发展”党史学习教育专题党课,并对广大党员干部提出了“学”、“易”、“实”、“仁”的四字要求。中国共产党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂!回首过去,展望未来,医院广大党员干部将继续认真贯彻落实习近平总书记的改革思想,以强烈的事业心和高度的责任心,以高昂的斗志、饱满的激情、务实的态度、勇敢的担当,积极投身为人民群众服务的伟大事业中,书写医院高质量发展的新篇章。

遗失声明

李海伟购买阅城国际花园13号楼1029室的购房合同丢失,合同编号:

邓兰珍的房屋征收产权调换补充协议书丢失,编号:2017-27 205,丈量编号:3-11,声明作废。

**遗失声明
中国人寿保险股份有限公司单县支公司徐寨营销服务部不慎将流水号为0122511《经营保险业务许可证》丢失,声明作废。**

2021年7月2日